bakyapTeTH rypyx Tanabacu

1. Arap KHUCIOpOa MOJIEKYJIAIApUHUHT ypTada KBaapaTuk te3muru 80 m/c koHreHTpanusicu 2,0

10%° M kucOpoaHEHT WaKLI AeBOpapura Gepaauran Gocumunn (kI1a) Tommur? p=32 rp/mMob,
N;=6,0-10"° mons™
A) 16,15 B) 22,68 C) 14,56 J0) 28,18

2. Maccacu 2,0 T 6ynran 3 M y3yHJIMKIArd KyByp epaa €Tuoau. YHU Oup yIuHHU 2 M KYTapuII
yuyH Kangait ni (kK) 6axapui kepak?

A) 20 B) 15 C) 10 J0) 25

3. Apkonra 640 H xyu Ounan tawcup Kwimb KysramyByan Onok Epmamuma maccacu 80 kr
OyJIraH MHUX COJIMHTaH SIIMK KypuiaéTraH OMHOHMHT OCIIMHYM KaBaTura Kytapwiad. KypuimanuHr
®UK (%) Hu xucobmanr?

A) 65,5 B) 68 C) 625 JI)80

4. Caiiéx man3wiraya Oynran Wy THUHT OupuHYK spMuHU camonérna 540 km/coar Te3nuk
Ounan, Konrad spmMuHH noeana 108 km/coar Te3nuk 6unan 60cud YTau. YHUHT ypTada Te3auru (m/c)
KaHgamn?

A)75 B) 50 C) 60 1) 65

5. 40° C xapopariu 100 1 cysra 30° C xapopariu 25 11 CyB apanaliTHPUILH. ApalalIMaHIHT
XapOpaTHHHU TOMUHI?

A)35 B) 38 C) 40 I0) 42

6. 5,4 r maccanu cyBaa Heuata Mojekyna 6op? u=18 r/moiub, Na=6- 10%% momp ™t

A)1510% B)1,7-10% C) 1,810 1) 1,9-10%
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7. 2,2 M/c Te3nMK OWIAH XapakaTIaHa&éTraH Bejocurequu Temamukaad 0,2 m/c” Te3maHuII
OunaH macTra TyIIMOKAA. Arap BEJOCHUIEIYMHMHT TYIIUIIN 4 ¢ AaBOM 3TraH 0yica, YHUHT TeNaIuK
JTarura eTraijiari Te3JIMrMHY (M/c) Ba 0ocraH MyauHU (M) TOIUHT.

A)4BaldMm B)5=Ba 10,4 C)6mBa 12 )3 Ba 10,4

8. IlpyxwuHamu MasTHUKHUHT TeOpanum maBpu 9 c. IlpyxuHanmnar Oukpmurum 9 wmapra
ompui . MasTHUKHUHT TeOpaHMII TaBpU HUMara TeHr 6yiau0 konaau (c)?.

A) 81 B) 27 0)9 )3

9. XKucwm xapakatu x=20+8t+3t Tenrnama Gunan udonananaau. Arap xxucm maccacu 10 kr
Oyica 5 ¢ 1aH KeMH YHUHT UMITYJIbCH KaHyara (Kr mM/c) ra y3rapaau?

A) 120 B) 180 C) 240 J0) 300

10. Maccacu 2 T Oysiran aBToMoOWI 15 cexyHana te3nmuruan 5 m/c mad 20 M/c ra OMIMPIH.
ABTOMOOWTHUHT TOPTHII KYYHMHH aHUKIAHT. Kapmmink KyduHU XHcoOra OJIMaHT.

A) 1500 B) 2500 C) 2000 J1) 1000



